

又是一年 候鸟飞来

2023年宁波市关爱“小候鸟”系列活动启动

“奔跑吧，骄傲的少年，年轻的心里是坚定的信念……”7月18日下午，在鼓楼地铁站“甬城惠客厅”，一场专门为“小候鸟”们准备的“盛夏音乐会”吸引了众多过路市民的驻足围观。

这是由市文明办、市流管办、市生态环境局、团市委、市关工委、市慈善总会主办，海曙区文明办、宁波日报报业集团都市报系承办，市体育彩票管理中心、市轨道交通集团有限公司运营分公司支持的“礼迎亚运 筑梦成长”2023年宁波市关爱“小候鸟”现场推进活动，近百名“小候鸟”来到现场热情参与。

记者 朱琳 王思勤
袁先鸣/文
记者 张培坚 崔引摄



孩子们参与现场运动游戏。

1 实现“小候鸟”的百个“微心愿”

从2012年起，宁波日报报业集团都市报系每年都会联合多个政府部门、机构、爱心企业开展关爱“小候鸟”系列活动，今年已经是第12个年头。12年陪伴和坚守，是为了搭建一个“让爱不留守”的平台，让每一个远道而来的“小候鸟”在宁波都能“满载而归”。

事实上，在今年活动筹划期间，活动组面向社会征集了100名“小候鸟”的“微心愿”。“我想要一副羽毛球拍”“我想要一个地球仪”“我想要一个新书包”……孩子们的心愿纷至沓来，宁波市体育彩票管理中心也向这些孩子伸出了“圆梦”的橄榄枝。

活动现场，6名来自祖国各地的“小候鸟”代表接过了由市体育彩票管理中心准备的心仪礼物。“我的旧书包不太好看，今天拿到这个紫

色的新书包我很喜欢。”今年8岁的肖以诺来自安徽，她的“微心愿”是一个新书包，除此以外，她还有一个愿望就是想让爸爸妈妈多陪陪自己。“平常他们的工作都很忙，有时候晚上也要加班，每天要做很多事，我希望他们能轻松一点。”

来自河南的肖奕辰平常跟爷爷奶奶生活，他的“微心愿”是拥有一个地球仪，“平常我喜欢科学，之前在商场里看到了地球仪，也想自己能拥有一个看看世界。”

孩子们的心愿小小，却承载着大大的梦想，希望这些“圆梦计划”能让他们在宁波拥有一个不遗憾的暑假。

推进活动现场，在孩子们期待的目光和热烈的掌声中，各主办方有关领导上台，共同启动了今年的关爱“小候鸟”系列活动。

2 “小候鸟”在宁波邂逅友谊

“欢迎每一位远道而来的小朋友，让我们一起利用假期多看看不一样的风景，多学习更多的技能，多参加实践活动，变得更自信、更阳光！”宁波市“新时代好少年”孙乙淇也上台分享了自己与“小候鸟”之间的“爱心故事”，她是胡朝霞爱心公益团队年龄最小的团员，也曾跟随团队前往延边结对助学，与当地孩子结下了深厚友谊，“‘小候鸟’一定会在宁波收获友情的！”

在活动现场，友情的种子也正

在萌芽——在活动组设置的运动游戏打卡区，孩子们组队完成集齐徽章任务，从素不相识到互助合作，逐渐拉近距离，最终共同获得活动奖励。一阵阵欢声笑语中，形成了最为和谐的旋律。

据了解，现场还设置了爱心市集，三个学生义卖摊位的全部所得，用于支持2023年宁波市关爱“小候鸟”系列活动，而其他市集摊位经营额的20%，也将用于系列活动。

3 让我们一起关爱“小候鸟”

7月21日，2023年关爱“小候鸟”系列活动12个分站的第一站将启动。活动组特别邀请到了“亚运五金王”王成意，来为“小候鸟”们上一堂射击教学课。名额只有30个，还不快来报名！

如果你是“小候鸟”，你也想参加活动，可以下载甬派客户端，进入客户端页面下方的“服务”栏目，找到“最新活动”中的“2023年关爱‘小候鸟’系列活动”报名，也可扫描下方二维码，或拨打活动专线0574-87685778（工作日9:00-11:30，14:30-17:30）报名。

如果您想帮助“小候鸟”，宁波晚报联合宁波市慈善总会共同设立了宁波市慈善总会流动儿童关爱基金，旨在筹集资金帮助身处困境中的流动儿童以及开展各类关爱流动儿童的公益活动。期待您能够加入我们，一起帮助身处困境中的孩子，微信扫描下方二维码签约月捐，每月捐赠30元就可以参与。您还可以通过银行转账的方式支持，户名：宁波市慈善总会，账号：3901 1100 0900 0120 345，开户行：工行鼓楼支行（捐赠时务必备注流动儿童关爱基金）。



活动报名二维码



慈善月捐二维码

特别提醒

1. 每场活动的具体时间安排，请家长和孩子关注《宁波晚报》和甬派客户端的相关新闻报道和活动预告；
2. 受活动场地等客观情况影响，每场活动均有人数限制（30人）。如果报名成功，将会有工作人员在每场活动开始前电话和家长联系，确定时间和行程安排。
3. 参与活动的孩子原则上以小学一年级至六年级学生为主，年龄上下浮动不超过2岁，部分活动会邀请家长参与。活动期间，请遵守主办方安排。
4. 本系列活动为公益活动，全程不收取任何费用。